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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ:    Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

                 Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

                 Υπουργό Εσωτερικών 

Θέμα:      «Ζημιές από θυελλώδεις ανέμους στο Αθλητικό Κέντρο Καρτερού 

Ηρακλείου και ανάγκη μέτρων προστασίας αθλητικών υποδομών» 

Σε πρόσφατο δημοσίευμα του ειδησεογραφικού ιστότοπου neakriti.gr, αναφέρεται ότι 

οι θυελλώδεις άνεμοι που πλήττουν την περιοχή του Ηρακλείου προκάλεσαν σοβαρές 

ζημιές στις εγκαταστάσεις του Αθλητικού Κέντρου Αθλημάτων Παραλίας στον 

Καρτερό, όπου σημειώθηκαν φθορές σε τέντες, πινακίδες και μεταλλικές κατασκευές 

λόγω της έντασης των ανέμων, με αποτέλεσμα την πλήρη αποδιοργάνωση κρίσιμων 

στοιχείων της υποδομής.  

Σύμφωνα με το ίδιο ρεπορτάζ, οι πολύ ισχυρές ριπές ανέμου ξεκόλλησαν μεταλλική 

κατασκευή, ενώ έχουν καταγραφεί ζημιές και σε στύλους μεταφοράς ρεύματος, 

γεγονός που ανάγκασε τις αρμόδιες υπηρεσίες να προχωρήσουν σε άμεση επέμβαση 

του ΔΕΔΔΗΕ για την αποφυγή περαιτέρω προβλημάτων.  

Το εν λόγω Αθλητικό Κέντρο αποτελεί χώρο άθλησης και κοινωνικής 

συναναστροφής για εκατοντάδες πολίτες, αθλητές και επισκέπτες της περιοχής, και οι 

υποδομές του χρησιμοποιούνται τακτικά τόσο για τη διοργάνωση εκδηλώσεων όσο 

και για οργανωμένη αθλητική δραστηριότητα παιδιών, εφήβων και ενηλίκων.  

Η επαναλαμβανόμενη έκθεση σε ακραία καιρικά φαινόμενα, όπως οι ισχυροί άνεμοι 

που πλήττουν την Κρήτη αυτό το διάστημα, καθιστά επιτακτική την αξιολόγηση τόσο 

των μέτρων προστασίας των εγκαταστάσεων όσο και της συνολικής σχέσης 

πρόληψης αστικών υποδομών έναντι φυσικών κινδύνων.  

Κατόπιν τούτων, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Ποια πρωτοβουλία έχει αναλάβει το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού 

για την άμεση αποκατάσταση και ενίσχυση της ασφάλειας των 

εγκαταστάσεων του Αθλητικού Κέντρου Καρτερού; 

2. Προτίθεται το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας να 

εκπονήσει αξιολόγηση κινδύνου και μέτρα θωράκισης των αθλητικών 

υποδομών απέναντι σε ακραία καιρικά φαινόμενα, ειδικά σε παράκτιες 

περιοχές; 
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3. Υπάρχει σχεδιασμός για τη στήριξη των ΟΤΑ μέσω έκτακτων πόρων ή 

τεχνικής βοήθειας για την πρόληψη και αποκατάσταση ζημιών που 

προκαλούνται από ακραία καιρικά φαινόμενα στις αθλητικές εγκαταστάσεις; 

4. Τι μέτρα προτίθενται να λάβουν τα συναρμόδια Υπουργεία για ενίσχυση της 

συνεργασίας με τις τοπικές αρχές ώστε να διασφαλιστεί η ασφάλεια και η 

βιωσιμότητα των αθλητικών χώρων σε όλη τη χώρα; 
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